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NMPOTEINOMENEZ ANANTHZEIZ 2TO MAOHMA

MAOHMATIKA 'ENIKH2

OEMA A

A1. Otwpia oelida 149

A2. Ocwpia oelida 148

A3. Ocwpia oeAida 30

Ad (N B)Z (VA BN (A

©OEMA B

B1. Apou n f &ivai GUVEXNG OTO X, =1 éXw Iim1f(x) =f(1) =

@gm?#—(P(A)JrP(B))@

o x=1)x-2
<:>Ix|m—( )()(_1 )=k—(P(A)+P(B))<:><P(A)+P(B))=k+1
Axopa ioxUel 0 < P(A) <1 kai 0< P(B)<1. Me TTpo6oBeoN KAt MEAN EXOULE
0<P(A)+P(B)<2 = 0<k+1<2o 1<k <1e |k <1

B2. 'Exoupe o1

x-e’% =(x-1)-f(x)-2& x e’ -x?_3x=e'™-x_3
Emopévwg g(x)=In(x -3)

B3. Mpémel x—3>0< x>3 . Apa A=(3,+w)

B4. ‘Exoupe oTi
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Emopévwg n ouvdptnon €ival yvnoiwg au¢ouoa oTo 1redio opIouoU TG.

B5. loxe o1 AcB= P(A)< P(B)g:;g(P(A)) < g(P(B))

OEMA T

. MeAetape TRV ouvapTnon f wg TTPOG TNV HOVOTOVIa Kal T aKPOTATA.

1
\/;_(XH).z\/; _2x-x-1_ x-1
X 2xx  2xx

‘Exoupe f'(x)=

‘Exoupe OTi f’(x) >0

X 0 1 +00
'(x) +
f(x) [v. pBivouca | Mv. atfouoa

f yv.Bivouoca

AKOHO X, < X, <X, <X, <X — F(x)>F(x,)>F(x;,)>F(x,)>F(xs)

O=Xy=—
)

Apa f(x,)>f(x,) = f(x,) >f(%j<:>f(x2) >¥@ V2f (x,)-3>0
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2
2
2
2. Exoupe O (OM)2=( X2+f2(X)) = X2+(X—+1J :)(2+)(+2+l

Ix X

'3.'ECOTW R, TO EUPOG TWV TETAYUEVWV TOTE

_Xmx 1 =5.(1_1J=L.1—_ﬂ=1—_ﬂ
S +x X -Jx a \ B da B 4ap
Axkopa B-(1+20a) =1« f+20aB =1<1- = 20ap

200

Apa R, = 20p

5

4. O puBuOG HETABOAAG TOU TETPAYWVOU TNG ATTOOTACNG TUXAIOU OnuEiou
M(x,f(x)) amé 10 O(0,0) ival n TAPAywyog TG CUVAPTAONG

1 ’ 1 '
g(x)=x2+x+2+; ue g (X)=2X+1—7:>g (1)=2

OEMA A
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A1. Z1o Tpiywvo ABI atrd MubBaydpeio Ocwpnua EXOUUE:

AB?+BI? = Al? @ x? + 22 =16 < z =416 — x? . Na 10 ePPadSV TOU
opBoywviou ABIA éxw £ (x)=x-\16-x* pe x>0 ki

z>0< V16— x% >0 mou 1oxUel apkeil 16— x> >0 x* <16 4 <x <4

Emopévwg O0< x <4

N2, E'(x)=16-x* +x- —2X 16 -2x>

2416 — x2 :\/16—)(2

16— 2x7

\J16 — x?

H £ (x)Tmapoucialel ONKO pyIoTo yiar x = 22

E'(x)20= >0 16-2x2>0 < x% <8, emopévwc 0 < x < 242

0 2\2 4
X
, +
E'(x) o
Mv. Mv.
E(X) augouca | @Bivouoa

E(x) yv augouoa

A3.'Exouusc’m1=x1<x2<x3<x4<x5=2\/§ —
= E(1)=E(X1)<E(Xz)<E(X3)<E(X4)<E(X5)=E(2\/§) ME
R:E(2J§)-E(1)=2J§- 16—(2\/5)—\/E=8—x/%

A4.Tia TV SIGUECO TWV TETAYMEVWY y, = £ (X, ) €XOUUE OTI

i

5:E(x3)<:>#=x3',/16—x32 @(3@)2 :(4)(3.‘/16—)(32)2 =
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x>0

<16x," —256x,° +495=0. Apa x,° = 7% :g I

X2=§X>O \/%

5 2 X, = - > 2\/5 ATTOppITITETAL.

Emopévwg y, 2\/ -g—(S—\/ﬁ)-xi—\/ﬁ-x,+12+5x, X &

<:>«/16—)(,.2 2\/6—8xi+\/ﬁ-xi—\/ﬁ-xi+12+5x, =

o x?-3x,+2<0<1<x,<2. Apa A={x,,X,,X,,X,} Kal N MEaAVOTNTA TOU

19X X3y Xy
evexopévou A Ba gival P(A)z%:%.

OPOZHMO TMEIPAIA

KATZIMIIPAZ EYOYMHZ



